我省福彩"十二五"发展规划出台

耿海英 记者 周德胤

昨日记者从省福利彩票发行中心获 悉,日前由安徽省福利彩票发行中心制定 的《安徽省"十一五"福利彩票事业发展规 划》(以下简单称《规划》),经有关部门批准 后,正式出台。

《规划》提出了"十二五"安徽福彩发展 四大任务和七大发展目标。四大任务即: 一是加强福利彩票发行管理体系建设。建 设科学化精细化管理体系;建设风险内控 体系;建设福利彩票诚信体系;建设宣传网 络体系;建设布局合理、管理规范的市场体 系;建设福利彩票法制体系;二是改善福利 彩票基础条件。加大终端建设投入,建立 健全销售网点管理制度,实施分类管理,推 进规范化建设,逐步实现终端"形象标准 化、布局科学化、品牌连锁化、销售专营化、 管理规范化、服务优质化"。三是加强福利 彩票形象建设。四是推进福利彩票文化建 设。以"公益、慈善、健康、快乐、创新"为核 心要素, 发挥福彩文化引领作用, 押福彩文 化和福彩的核心价值理念融入福彩事业科

七大目标即:一是发行销售稳步增 增幅与全国福利彩票的发展水平相一 致,在全国的位次与省情相一致,市场份额 继续保持省内优势地位。全省福利彩票发 行销售量年平均递增10%,销售总量达到 220亿元,实现发行总量比"十一五"翻一 番。二是市场配置不断优化。彩票品种结 构更加合理,游戏玩法更加丰富,销售网络 更加完善,游戏品种和销售渠道配合更加

协调。三是人才保证更加有力。福彩机构 人员配备与发行规模和市场管理相适应, 实行竞争上岗制,健全绩效考核和奖惩机 制,提高福利彩票队伍整体素质。四是基 础设施更加完备。加大基础设施建设投 入, 鼓励有条件的地方购置, 新建与事业发 展相适应的业务设施,加强办公自动化系 统建设,提高福利彩票事业发展的保障能 力。五是技术水平大幅提高。技术基础设 施和管理体系更加完善,技术保障和服务 能力显著增强。六是管理更加科学。完成 市级销售机构ISO9001质量体系认证,推 进中福在线销售厅 ISO9001 质量体系认 证。七是文化引领作用突出。"公益、慈善、 健康、快乐、创新"的福利彩票文化理念广 为传播,引领事业发展的效果更加显著,福 利彩票社会形象进一步提升。

> 彩民故事

小伙因好奇购彩

用自家门牌中奖27万

11月15日晚,福彩双色球第2012135 期开奖,当期双色球头奖开出5注,单注金额 956万元(含加奖),全部被云南彩民收入囊 中。二等奖开出96注,其中,南京市溧水县 东屏金湖小区10号第32011470站点中得二 等奖1注,奖金27.8万元。日前,中奖者小刘 来到市福彩中心兑奖。

走进兑奖大厅,这个80后小伙儿显得有 些腼腆,他说自己刚来南京打工,晚上在宿 舍休息时听到工友们聊到最多的就是彩票 了,出于好奇,他也渐渐开始关注起彩票 来。刚接触双色球的小刘没有什么投注技 巧,每次在投注之前学着其他彩民看看走势 图,了解一下往期开奖号码,然后随便写一 些号码,有几个照抄前几期的开奖号,再加 上自己的生日,甚至把自己家的门牌号也写 进去了,就这样组成了一组"8+1"红球复式 号。就这样,买彩不久的小刘便轻松收获了 27万多元的奖金。

"胆识"过人 小伙"拖"中500多万

宣城大奖得主现身兑奖 不到30岁已有七八年彩龄

11月6日,在双色球2012131期的开 奖中,我省彩民一举中得4注一等奖,分别 落在淮南、合肥、宣城和池州。 继合肥和淮 南中奖者陆续兑奖之后,日前宣城的中奖 者章先生也出现在省福彩中心兑奖室。

在等待总奖的过程中, 音先生聊起了 自己的买彩经历。章先生年纪不大,30岁 不到,已有七八年的购彩经历。从完全不 懂彩票到成为技术彩民, 历经了好几年时

章先生刚开始接触彩票时,什么彩票 都买,也不知道如何选择号码,就凭感觉。 之后的时间里,慢慢学会了看走势,选号 码,真正成为技术型彩民。现在,章先生每 次买彩票之前,都在家做足了功夫,将号码 冼号之后才到彩票站打票。功夫不负有心 人,章先生在双色球的投注中,曾中过几回 "中5红"的战绩,自己感觉离大奖越来越 近,信心也越来越足。

近年来,章先生一直都喜欢以"胆拖" 的投注方式购买双色球,这次中大奖之前 的一期,用的是"3胆+8拖",可惜没有中, 回来之后再次研究下号码,大胆地排除一 个胆,定下"2胆+8拖"的投注方案。6日下 午, 章先生在上班的路上走进位于绩溪县 龙川大道300号第34156021号投注站,将

选好的那注号码交给站主打出来。第二 天,上班之后打开电脑上网查看双色球开 奖号码,首先看到自己选的2个阳全中,一 阵欣喜,接着看到剩下的4个红球全在8个 拖码里,更令他惊喜的是蓝球也中了,1注 500多万的大奖就这样幸运地落在了音先

对于中奖后的打算,章先生说,首先把 房贷还了,从次不再做房奴,接下来考虑的 是尽快解决个人婚姻大事,告别单身生 活。为了回报社会,章先生还自愿捐出3 万元善款,以表作为一个福彩彩民的爱 唐钟义 记者 周德胤

福彩积分服务全国回馈活动开始啦!

活动兑换日期为2012年12月1日至20日

近日 记者从中国福利彩票发行管理 中心(以下简称"中福彩中心")获悉,中福 彩中心近期将开展"福彩感恩 积分献 礼"——2012年福彩积分服务回馈活动。 目前全国已有安徽、天津、山西、吉林、浙 江、福建、江西、河南、湖北、湖南、广西、陕 西、青海等十三个省(市、自治区)先后开展 了中国福利彩票积分服务,该服务得到了 广大彩民的热情参与和支持。此次活动将 派送中国福利彩票信息服务12万份,按参 加本次活动的顺序,送完为止。获赠会员 派送奖无需扣减全国积分。派送奖奖品为 "六个月开奖公告信息服务"。同时,彩民 还可用50全国积分兑换一张幸运奖奖券

参与抽奖,一张积分卡可兑换多张奖券。 幸运奖奖品为"一年3G无线上网套餐",全 国数量6000份。

此次活动兑换日期为2012年12月1 日至12月20日,开奖日期为2012年12月 24日。礼品领取日期为2013年1月16日 至1月31日。

活动结束后,2012年11月30日24:00 前产生的全国积分,如未参与此次活动,将 于2012年12月21日00:00全部清零。

彩民可通过以下方式参与活动。

语音方式:如果彩民已关联手机,则用 关联手机拨打95189518,选择"1"号键"积 分服务相关信息",再选择"1"号键"兑 换"。如果未关联手机,则拨打95189518, 选择"1"号键进入"彩民积分服务",再选 择"5"号键"关联手机",然后根据语音提示 进行操作,完成后再进行兑换。

短信方式:如果已关联手机,则用关联 手机编辑A发送至10690189。如果未关联 过手机,则用要关联手机编辑GL#积分卡 卡号#密码,发送至10690189,进行关联。 完成后再进行兑换。

网站方式:彩民登陆 www.chinafcw. com.cn,点击"积分活动",输入卡号和密 码:如巴关联手机,则直接点击"积分兑换": 如未关联手机,则先点击"关联手机",完成 后,再点击"积分兑换"。 盛文 记者 周德胤

用家人生日摘531万

近日,连续不断的雪天没有阻挡住吉林 省彩民幸运的脚步,双色球第2012136期, "井喷"37注一等奖,其中27注出自河南省。 长春市双阳区一彩民以复式12+1的方式,手 工投注1848元,一举擒获1注双色球515万 的一等奖,近千注小奖。11月19日的这天下 午,他来到省福彩中心,领取了大奖。

这位大奖得主是一位中年男子,身材很 魁梧,他高兴地说,中奖这次他选取的号码 是老爸、自己、还有老婆的生日号码再加上 自己的幸运数字08、17、26的组合,这个组 合堪称完美,也给他带来了巨大的幸运。他 平时投注的金额很大,但是不是每期都买。 他表示,自己是搞工程生意的,手下还有一 些工人,中了这个大奖,他一定会犒劳一下 自己和工人们,好好庆祝一下。

> 双色球近期推荐

蓝球奖号居中

对近三期红球开奖号综合特点分析如 下:重复号近三期开出9枚,较前三期出号 上升8枚,近十期重复号持续下降,近周得 到回补且回补力度较大,下周应有相应的 下降调整,重复号出号在3、4之间。近三 期五期内的热码出号情况分别是3、4、5,较 前期出号上升,三期18个红球中五期内的 号码出现12个,后期走势应有下降调整的 趋势。全距方面,近三期红球开奖号码的 全距分别为18、28、28,较前期全距均值下 降。近三期全距走势依然波动较大,期待

近三期同尾数开出3组,出号较前期持

平,近期同尾号走势平稳,后期同尾应有小 幅回落。AC值方面,近三期的比值是5、10、 7, 振幅保持, 较前三期 AC 值均值略上升。 预测后期AC值走势渐平稳,振幅略缩小。

近三期和值依次为50、83、43、和值均 值较前三期下降;三期和值总均值约为59, 较前三期和值均值下降22个点,均值走势 较前期下降。三期和值均值低于平均值 (102),三期和值以小和值收尾。近三期和 值振幅基本不变。和值近时期走势偏小 值,后期看好逐渐回升平稳。和值推荐范 围70、100之间。

质合方面:三期质数出号情况分别为

5、3、4;质合比为12:6,较前期质数上升,质 数近期强势,预测后期出号会有所回落。 连号方面,近三期连号开出3组二连号,连 号出号较前期持平,近三期连号稳定,后期 连号会打破稳定的走势。

依据蓝球图表四区排列分析:近三期 蓝球依次开出16、11、07,两大一小,两单一 双,"012"路出号:1路领先,0路缺失;近三 期和值振幅缩小,后期可以继续防小步长 形态,奖号居中可能较大。后期建议蓝号

近期推荐:04、05、11、12、15、18、20、 22、25、26、31、33+05、06、12、16。 杨柳

双色球一周开奖亮点 我省揽12注二等奖

上一周时间内的三期双色球(2012年11 月15日的2012135期、11月18日的2012136 期、11月20日的2012137期),共中出48注 一等奖,都在500万之上,因派奖,注注增 值。相比上周,头奖出奖数量大增,期平均 16注,单注奖额不一,都在500万以上,最

上三期双色球开奖中,我省彩民小有收 获,共中得12注二等奖。在2012135期,我 省彩民中得5注27.8万元的高额二等奖;在 2012136期,我省彩民中得6注13.1万元的二 等奖;在2012137期,我省彩民中得1注67.9 万元的超高额二等奖。另外,我省彩民还中 得160注三等奖,单注奖金3000元。